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Sifra zadatka: 92 001

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Zadaci 1-3 vrede po 3 poena. zadaci 4-7 vrede po 4 poena. zadaci
8-13 vrede po 5 pocna. zadaci 14-17 vrede po 6 poena i zadaci 18-20 vrede po 7 poena. Pogresan
odgovor donost -10% od broja poena za tacan odgovor. Zaokruzivanje N ne donosi ni pozitivne mni
negativne poene. U sludaju zaokmuZivanja vise od jednog, kao i u sluCaju nezaokruZivanja nijednog
odgovora, dobija se -1 poen.
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1. ReSenje jednaline

A) 1 B) —§—: <) 0.1 D) 0.2: E) %: N) ne znam.

2. [zraz ((l6'3)_: 11612 ):16‘2':. jednak je:
A) 167 ; B) 16%; O 16" D) 1 E) 16: N) ne znam.
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3. Vrednost parametra m za koju grafik linearne funkcije y = m2 X+ mé prolazi kroz tacku

B
36

A)l. B) 2; C) -1 D) -2; E) nema reSenja; N) ne znam.

4. Zbir svih celobrojnih vrednosti parametra & 2a koje je nejednacing x° — (k - 3).\' -k+6>0

zadovoljcna za svako X € R je:
A) 7, B) 4. O 9 D) -3. E) 0; N) ne znam.

5. Zbir redenja jednatine (x3 -4 N1—-x =0 je:
A) L B) 4. C) -l D) O E) 5 N) ne¢ znam

6. Jednatina |x + 2| —Ix - 2| =2
A) 1ma samo jedno pozitivno resenje . B) ima dva pozitivna refenja . C) 1ma dva negativna redemja |

D) ima jedno pozitivno i jedno negativno resenje: E) ima samo jedno negativno reSenje: N) ne znam.

7. Ako je u geometrijskoj progresiji @, =384, a,_, =192, §, =705 ondaje »n jednako:
A) 9. B) 8. ). D) 6. E) 12 N) ne znam.

8. Broj permutacija elemenata skupa 1.2.3.4.5.6 koje poinju sa 345 jednak je -
A) 6; B) 24: C) 120; D) 240; E) 0 N) n¢ znam.

9, Akoje log ,27 = b ondaje log 53\[; jednak:

A) -3—(];"-)-. B) 1. o 3: D) —: B 2. N) ne znam.
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10, Plata radmka je 4000 dinara s tim §to se svakog meseca povecava Za 3%. Plala posle (n meseca ce mu

biti:
A) 46305 din; B} 40405 ding; C) 4040 din; ) 4650 din; E} 46605 din; N} ne znam,
_ (2-i)1+1) _ .
1. Akoje 2 = 3— onda je |:| (modul kompleksnog broja) jednak:
!
A) o B) 2 C) 3; m L E) 4. N) ne znam,

12. Osnovna ivica pravilne Scstostrane prizme je o = 3m a dijagonala boéne stranc je o = 6m.
Zapremina prizme je:

A) 41w, B) 243 m*: O 1215m :m 4155 E) 241 m’: N) ne znam.

13. Ako je I{E_rl] =x" +2x—4 ondaje f(5) jednako:
X+
3

4
A) E; B) E; C) 3 D) 6; E)0; N} ne znam.

3. L)
14, Ako se u razvoju [ﬁ + ﬁ] sedmi Elan od pocetka i sedimi ¢lan od krija odnose kao 1:6 onda je
N jednako:

A) 6 B) 7: C) & D9 E) 10: N) ne nam.

15. Redenje jednadine SV%° + 2. x" &% =15 je.
A) 3 B) 4: Ol D) 5: E)2Z: N) nc znam.

16, Centralni ugio kruinog odseéka je 120° | a duzina njegovog luka je [ = 48atm . Duzina obima kruga
upisanog u taj odseéak je:

Ayl =44mm: B I=9%mm. C) [ =24mm; D) [ =36mcm: E)!=30mm; N) necznam.
17. Proizvod svih regenja jednadine 3x° +7x% —Tx —3=0 je:

A) 2. B) 1. C) -1; D 4. E) -2; N) ne znam.

18. Jednakostranicni trongao ABC stranice o = 2em rotira oko prave P koja je normalna na osnovicn
AR trougla i sadr#i teme A tog trongla. Zapremina nastalog obrinog tela jednaka je;
A) T B) ??Iwﬁ . C) 3W2r: [1]] Eﬁﬂ-‘; E) EH\E © N) ne znam.
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19, Broj reSenja jednadine ©OS X COS g + 51N Xsin E = ? koja pnpadaju intervalu —E.T je:
A) 6 B) 3; )4 D) 5 E) 2 N) ne ymam
2 2
X ¥
20, Jednagina prave koja jc tangenta clipse E + E =1 i koja odscca jednake odseéke na koordinatnim

0SAma jc:
Ay X+ y+4=0; B) x+y-4=0_. O x+y+6=0; D) x+y-6=0;
E) x+y—-8=0;, N) neznam



